makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

pprueyn 00802

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
- 1.2,1.4,1.5,
Honda Civic VI 161718 1995-2001

o

=]

KomnnekT kpenexa

03 J Banka 4 » *  [BonT DIN 933 - 8.8 10x030 1wr
03-01 } ; Barnka 5 o BonT DIN 933 — 8.8 10x035 1 wr
1 B |Yronox A3 M10 2wr |6 =) ﬁfgégéﬁi;ﬁg:: 1278 gy
2 w I(;I;(Tcl:-lmgposquaﬂ_000603 Twr (7 *u;gg*ﬁa ysoe. DIN 02T M 10 6 wr
3 9~ |BonTDIN933-8:810x020 |4ur |8 %Z‘Jﬁi Xysos. DINSOZTM A% 4 r




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBuUTb Ha 6ykcmpoBoYHble npoyLinHbl Yronku A30 M10 v MeTnto 6ykcmposoyHyto npu nomowm bonta M10x30, Bonta M10x35 , LLain6 14,

LWaw6 10 n MNposepos 10.
2. YCTaHOBUTb Ha LUTaTHbIE TOYKM KPENMEeHUsi C BHYTPEHHEN CTOPOHbI 'yLuek' nonepeyHo 6anku nepeaHen noaseckv KpoHLWTENHbI (NeBbln 1

npasblil) NPV MOMOLLM LUITATHOIO Kpenexa.
3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCcTaHoBMEeHHble KPOHLLTeHbI 3aQH1e ToUKM kpennexnus 3awmTbl npy nomolum bontos M10x20, LWan6 10 n Mposepos 10.

4. YcTaHOoBUTL Ha paHHee ycTaHoBrneHHble Yronku A30 M10 nepeaHue Touku kpennenns npy nomolumn bontos M10x20, Lan6 10 n Mpoeepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 13.01.2020 13:56:21




